
Министри Дачић и Сијарто пустили у рад стари прелаз Хоргош
петак, 31. јул 2015.

Министри спољних послова Србије и Мађарске Ивица Дачић и Петер Сијарто
пресецањем врпце пустили су данас у рад стари гранични прелаз Хоргош између две
државе.  

Шеф српске дипломатије је рекао да отварање прелаза представља пример добре
сарадње две земље без обзира на проблем миграната са којим се оне суочавају и без
обзира на подизање ограде на коју Србија не гледа благонаклоно, али има разумевања.

Шеф српске дипломатије је подсетио да је у Србији 2008. године било стотину захтева за
азил, а да је до данас, у овој години, поднето око 60.000 таквих захтева, што је оценио као
велику разлику.

„Отварање овог прелаза је редак случај који показује да развијамо наше односе који су на
највишем нивоу у последњих неколико деценија", рекао је Дачић и додао да се то може
захвалити напорима две државе у решавању проблема из прошлости и окретању
будућности.

Дачић је истакао да две државе раде на реализацији стратешки важних пројеката у
областима економије, као и на реализацији стартешких пројеката од регионалног и
европског значаја. Међу те пројекте он је убројао и ревитализацију пруге Београд -
Будимпешта. Нагласио је да се и Србија и Мађарска суочавају са потенцијалним
енергетским проблемом пошто, указао је, обе земље могу остати без снабдевања гасом
уколико се наставе сукоби Русије и Украјине, а Србија и Мађарска не обезбеде
алтернативно снабдевање.

Дачић је пожелео да Србија и Мађарска брзо дођу у ситуацију да им више не требају ни
ограде, ни гранични прелази, ни гранична полиција, оценивши да пут до Брисела води
преко регионалне сарадње.

"Отварамо овај прелаз са жељом да се што пре затвори", поручио је Дачић.

Његов мађарски колега Сијарто сагласан је у оцени да односи две земље никад нису
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били на вишем нивоу и додао да су Србија и Мађарска јаки партнери који негују
пријатељске односе.

"Мађарску и Србију интересује заједнички успех. Што Србија буде успешнија, то ће и
Мађарска имати више шанси за успех и обрнуто", оценио је Сијарто.

Он је додао да ће отварање тог граничног прелаза решити проблем преласка границе
пешака и бисиклиста, али и растеретити велики прелаз Хоргош-Реске током сезоне
великих гужви.

"Једном речју, отварамо још једну капију између Мађарске и Србије за људе који
регуларно прелазе границу. Ово отварање прелаза показује да Мађарска и Србија
проширују могућности оним људима који регуларно прелазе границу. У исто време
заистављамо илегалне преласке", додао је он.

Оба министра истакла су значај мађарске националне заједнице у Србији и развоју
међусобних односа.

Стари гранични прелаз Хоргош биће у функцији од 15 сати.
Отварањем старог граничног прелаза Хоргош ће за време великих гужви биће смањити
притисак на остале граничне прелазе ка Мађарској.

Отварање прелаза предвиђено је споразумом две државе из 2012. године захваљујући
којем је пре пар година отворен прелаз Бачки Виногради - Ашотхалом.
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